1. Swo = yMc?. — 100);6 < 0. 2. Osm ﬁ—ﬁ:nr clenu ; ay =

99. 3. ay = 81/8n = 28. 4. ag = mm“nuu = —0606.
2,4,6,8,10,..;10,8,6,4,2,... 6. &y = 20;d = -4

7.1,2,3a — 1,~2,-3. 8. ¢ = 20;d = -2. c o =

-..w m..:."uq :a@o E.Hﬁ:n.;ﬂ.u.u,c.uwu n_=u.H .‘,.u
m.am ;607 101°25" . 12. ay = 3;d = 4 nebo ay =27; dw= l_wosw 13.
-5, 15, 35 .u 35, 15, l.m .14, a1 = MM n=5.15. n=10. 16. a =
1;¢ = 3ueboay =3;¢ = 1/3. 17. 5,10, 20,40, 80, 160, 320, 640 .

18. sig = 2657,5. 19. a;=26/72; ¢ =*3. 20. ¢ = H.q =

2 nebo S.H. -3iq=-2. 2L ey =Lq= 2 nebo ay = H\N
22, 27. 23. 3cm;6om;12cm . 24. 12, 6, 3 neho 3, o_ 5.
25, Iaidd geometrick :uom?:_::z_ s kvocientem g = 2. 26. .

# r..a\\u“ s = tg¥a + coly? R 27. 510 = T2 28.
6+2+2/3+2/9+...29 s =3/2.30. = 06. 3L
o= 1%z = =57, 32. &y = 4y = =3. I3 2a?
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H Urele souget ?SE I s .c clent _uo&c.::_ca: m T.L_w b wm o .
Pro EE.: éisla b je talo posloupuost rostouci?

2. >~.F:E$&& _Vompo_::,ycm._. E._. m_PHn:C & .IHN an- _Q. .w.r.: ay =

15 . Kolik prvnich ¢lent této Hue.,r::::z: i mozﬁl_. Sy = \_cm 7 mﬁ_.o_o-.

mu ¢islu je roven prvui r_o:.w

& <.,_.:_.EQ:.~5 ﬁcmmcE:Sms...anE:G E je mc:rn“. n Lnsa Numm

Posledni &len je c@n:a_.nn:r_hcrrﬁz ?_.E:rc. .c_:.r_.n __:.5_ F: a ﬁceﬁ :

clentt ¢

Fad P ittt ot e i s 2
Vd: V aritiucticke ccm_c_::_em:_ E:. prvui clen a) = uc:.- EF:.:?

d = =3, uréete élen, r"c:\ s¢ E<=._. m ..é:Q.: viech QEE ::io__.{&_..

cich.

ﬁ.m..\. Sou&et prvuich péti leudt aritimcticks tcm?:::o_.s 30 . Soucel
Jejich drubych mocnin je 220 . Urcete tuto wc..._c:_u:cvp

ﬁ/m Ve které E:_Emsc?_ :sic:::cﬁ._ _L.__.. s5 = s = G0 .

N\ “Urcete tii po sobe ._LEF_ n_CG aribiaetické posloupnosti s nEc:.:E
- rovmou .u&cS_F prostiedniho &:E. vite-li, Ze jejich sou&in se rovua jejich

souchu.

mm. Uréete ﬁ:&.ﬁﬂ%e: poslonpnost, jestlize sougel prvnich ctyt clenl
e 68, soucet posleduich ¢yt ¢lenn jo —36 a soudet viech élenit je 6§ .

o 9. Soutet prvnich n élent aribmetické posloupnosti s diferenci i je
§1. Hﬁ%&.-: s€ _rﬁ... dalsi 4 cleny, vardste soucet o 43 . Urcete tuto

voio:—u:oﬁ.

\_mc. a.saEmcm: Liran kvadru jsou LFi po sobé jdouci ¢leny aritinclické
.H_Sa_o:_:_oi._ mc:ai. délek viech hran jo 96 cm a ploiny obsah ?::.n::

, _,Q.Er.: je 334 em? . Uréele objem rS:r.:M T &

L

.\m. t Vuitini uhly :E&E_::ﬂ.'. kvori Ui po ...c_F Jlouci Eleny aritietickd

:cwrzszz.ﬁ_,._. .rr_ﬁ hucs <a=ﬂ...,.m.”-= sondet jejich kosind 27

112. Soutet prvnich ﬁ ¢lent aribmebické posloupnosti je 21 . Zvétiime-
..:%...:5 ‘Elen 0°2 a ticti 0 16, obdrime prvai tii éeny. geomnetricke.

G

_Emr:::.cm_.s.ZE.LQ.Q aritmetickon posloupuost. 2 4

§ H..C Tii Cisla o souctu 45 jsou po sobeé jdouci ¢leny aritmctické po-
. m_c:ﬁ:c.._._. Pfi€teme-li k prvnimu a. tfctimu z nich 10, obdrZime tii po -

e

sobé jdouci ¢leny geometrické posloupnosti. Uréete tato _.: o?_? ‘

14. V geometrické posloupnosti jo ¢ = —0,5, a, =.0,125, s, =
1,375 . Urcete n o prvni élen aq . o

\ x ‘H._Mu V geomelrické posloupnosti jo dino: a; + a5 = 51, ay + ag =

102 . Pro ktexé n je s, = 3069 7

@ v @o&.:.n_:,mn_& posloupnosti je soudct prvnich dvou m_aE,_ ..u_.. s0U-
. Gel jejich druhych mocnin. 10 . C: Lo buko _ELc_::E..e
. MW\ L & ¢ ?_csm. iéfsla 5 a 640 wvloite tolik &sel, aby vanikla geomelkrickd

" posloupmnost, v niz soucet vioZenych &iscl je 6D, e LT
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18. Jak velky je soucet prvunich desiti ¢lenii geometricks posloupnosti, . s i R R . vl ti
. . . 5 - 29. V nckouneéné konvergentni geometrické iadé je soucet prvych tii
Jeliz cleny ay, ag, a, vzuikuou, pricteme-li k #sliun 2,7, 17 told¥ &islo. . Sie w0 st g 5 % s i
_ : ) _ - s Clenit 15 a jejich soucin 5 . Jak velky je souget Fady?

. L w s .
19. V sedimiclenné geowmetrické posloupnosti je souget rviich ti Elent i T .o .
‘ ) & I 1 4 i 30. V oboru redaluych &isel feste rovnici:
26 a poslednich tf 2106 . Uréete tuto posloupnost. . B

2 8 dar — 3

T, 20. Vosmiclenné geometrické poslonpnosti je souccet prvych ctyF cleni : . sy L I pabede b Rt

3¢ — 4’

15, drubiych €tyf 240 . Uréete tuto posloupiiost. . I S : ‘ -

. g o (e ," ~_ 31. V oboru realuych &isel feste rovuici:
21. 'V geoniebrické posloupnosti je soudel prvinich ctyl Clemi 15 a e :

ancel nruni o Blvrki Clo o j . - " : ' 54 y : i
,..uo_z.i. prvailio a étvrtého clenu 9. Uréele tuko c:,f_._::_:_ci.. . _ m L T L W W

22. Kvidr, jehoz délky hran tvoii geometrickou posloupnust, wa po-
vich § =78 a soudel délek hran vychazejicich # L¢hoz vrcholu je 13 .
Uréete jeho objem V. .

€ 23. Sousedni hrany kvidra o objem 216 ein® a povrclu 252 i

_,.\. tvoii geometrickou posloupnost. Urcete jejich délky.
i T 33, Do élverce o strané o je vepsin étverce s vrcholy ve slicdech
24. ‘Urcete tii kladud &isla tak, aby byla za sebou jdoucini cleny .

stran daného Etverce. Do tohoto Ghverce je shejuym zpisobewn vepsin
) 1

SoEoE.Fr.myoao_::u_.mirr:\._,,..m:m.... ‘a souéel jejich . : ; i T
5 l puosti, vite-li, e jejich soutet je 21 Hoiget: fejict : dalsi Etverec atd. Urcete soudel obsali viech ébverch.
pievracenych hodnot je ﬂm : :

+ 5 “ n .
- . 34. Do rovuostranného trojibeluika o délce strany « je vepsdn krul, 3

= "Ford fr, N i 2 o S I : .‘.., . @ . " . . . » .
25, Jberd geometrickd posloupnost i tu visstuost, Ze i wr . do krahw je vepsin rovnostranny trojibelnik, do tohoto trojihelnika je ,m
sebl Clend i arab vetsl e soucel vrvve ot clenn? , g % B ne , TR !
deseti €lentt je 33 krat vétsi uey soucel prvych péti r_é:. vepsan dalsf kenh atd. Vypotete soncet obsabii viedh takto vzuiklych
26. Zjistete, pro které 2f je mozno uréit soutet Faly kruhi.
i ; 4 5 .6 ; : ) 35. Do krychle o hrané a je vepsina koule, do koule krychle, do ni !
sin? & + cos? + sin? @ 4 cos? x + sin® & 4 cos® 2 + ... ! y < ) “_ . ' ) N
i : <7 g " i opét koule atd. IC €emu se bliZ svuéel povrchi viech kryclili?
m :
a potom urécke Lento soudet. : : : ¢

;| M..w\m Soucet fady a 4 aq + wq® 4 je 12 . Soucet Fady «a® 4 a¢? + 4.4 .PS,«»J\SGF‘W geometrie

num\_ + ... je 48. Urtele sondet, prvuich deseti Eleni prvé Fady.
28. Soutct uckoneind konvergentui geomelrické fady je 9, soucet o 1. Jsow dduy body A[L; -2; -2], B[2; -1; ~1], C|0; 2; —2] . Urcete:

druliycly mocnin viech jejich élenit je roven 40, 5 . Napiste tulo Fadu. i . a) bod g j E..E.%..mc soumérny s bodem C podle piimky AD

o4 g 5
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